

MEMORANDO 110/2021 - ANA-CAE/ANA-GPPGE/CP-ANAPOLI/IFG

Resultado

Chamada Pública nº 16 - Chamada da Lista de Espera do Edital 008/2021

(Auxílio Permanência)

AUXÍLIO PERMANÊNCIA			
1	20211060050044	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
2	20211060030221	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
3	20211060050060	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
4	20191060110065	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
5	20211060110160	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
6	20211060030078	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
7	20201060160047	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
8	20201060030097	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
9	20211060050281	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
10	20211060020048	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
11	20211060140345	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
12	20211060030086	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
13	20211060110012	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
14	20191060090161	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
15	20201060110112	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
16	20211060110152	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
17	20201060030313	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
18	20191060130104	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
19	20211060030094	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
20	20181060130085	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
21	20211060010034	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
22	20211060160052	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
23	20211060090151	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
24	20201060160241	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
25	20191060130082	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
26	20181060020271	Contemplado (a)	Auxílio Permanência
27	20211060160109	Contemplado (a)	Auxílio Permanência

(assinado eletronicamente)

Documento assinado eletronicamente por:

- Elza Gabriela Godinho Miranda, DIRETOR GERAL CD2 CP-ANAPOLI, em 20/08/2021 19:49:49.
- Amilton Moreira Damasceno Junior, GERENTE SUB-CHEFIA ANA-GPPGE, em 20/08/2021 18:22:39.
- Linidelly Rocha Mendes, ASSISTENTE SOCIAL, em 20/08/2021 17:39:31.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/06/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 176073 Código de Autenticação: 9fc3fc4dc5



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás Avenida Pedro Ludovico, s/ nº, Reny Cury, ANÁPOLIS / GO, CEP 75131-457

(62) 3703-3374 (ramal: 3374)